ТЕСТ V
 
1. Изяснете връзката между националния доход и държавните разходи.
........................................................................................................................................
 
2. Класифицирайте държавните разходи в зависимост от тяхното участие в създаването или потребяването на националния доход.
.......................................................................................................................................................................................
 
3. Кои са причините за нарастването на държавните разходи?
....................................................................................................................................................................................
 
4. Определете понятието разходна политика.
….....................................................................................................................................................................................
5. Формите на разходната система са:
...........................................................................................................................................................................................
 
6. Изяснете същността на мултипликатора на държавните разходи.
..........................................................................................................................................................................................
 
7. Ефекта на изтласкването означава:
1. нарастване на държавната намеса в икономиката;
2. увеличаване на националния продукт;
3. ограничаване възможностите на частния сектор за инвестиране;
 
8. Изяснете същността на класическата концепция за държавните разходи.
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